

行人自行车混行 盲道成“忙道”

有关部门:将陆续还路于人,红绿灯长短也会考虑人流量

昨天,在南京市建委市政道路无障碍设施整改的新闻发布会上,一名记者的提问引发了一番深刻反思:南京这几年为了给机动车道让位置,在珠江路、北京东路等地段将自行车道“挤”进入行道,这不仅给目前的盲道建设带来问题,而且从根本上来说就是“重车轻人”!就此,南京市建委副主任邹建平当场表态:将逐步地从汽车道中还自行车道于人,今后的道路建设将更多考虑慢行人群。

问题:

人行道和自行车混合道难“扒”出盲道

据了解,南京在盲道等无障碍设施上曾取得辉煌成绩:1998年之前几乎没有,但经过几年建设,到2007年以前已经在这方面投资1.3亿以上;2004年申报、2005年获得了国家无障碍设施示范城,这在全国都是领先的!

可管理不容乐观,大量盲道等设施被占用或破坏后无人修复,施工不精细,比如盲道入口的坡,高度差值应该为2cm,可实际有达到4cm的。“你们要坐过轮椅就知道,这样的地方怎么推得上去?”

就此,市建委立下任务目标:本月30日前对83条市政道路和15条商业大街无障碍设施全部整改到位。

但这样就整改好了吗?昨天会上,有记者提出:南京有些道路比如珠江路原来的自行车道让给了快车道,自行车挤进人行道,这样地方紧俏的路上还能“扒”出完整的可用的盲道吗?这样的人车混行,



珠江路上盲道和行人、自行车混杂在一起

快报记者 赵杰 摄

普通老人小孩走都不安全,何况是盲人?

反思:

建委承认修路花了大钱却“重车轻人”

“南京城建每年投入上百亿的资金修桥拓路,可道路资源永远是有限的,汽车的上牌量却不断增加,路宽怎么可能追赶上汽车的流量呢?这种情况下当然应该关注普通百姓的出行。”邹建平直言:南京这几年在部分道路上,让行人和自行车到较长的道路上混行,“这在全国都是一个‘创举’,其他地方都没有的,对这种做法实在不敢恭维!”

就此,邹建平表示以前南京是“重车轻人”,在今后则应当更关注慢行交通。

措施:

从北京东路开始南京将陆续还路于行人

具体说来,就是以前自行车道并入机动车道的道路,在“有条件的情况下”,要逐步恢复自行车道,把人行道还给行人。

“就算是不恢复,人行道和自行车混合道就算不够宽,

我们也要想办法做个划分,在人行道铺设盲道,让行人安全步行。”市建委建设处处长郭建表示:目前北京东路就已经在做这样的改造,其余道路将在日后续整。比如城市井字内环建成后,对于周边道路,如果交通压力有缓解的,就可以进行改造,优先满足行人出行。

改进:

今后红绿灯长短不仅看车也要看人流量

不仅如此,今后的道路建设还将借助智能化系统做到更加人性化。“这个交管部门在研究,可不是搞个一路绿灯的系统那么简单。”据市建委副主任邹建平透露:今后的红绿灯时间长短的设置将以“非机动车的流量来修正机动车流量”,也就是以前都只按车多车少来设置红绿灯时间长短,实际上现在有的路过街行人也很多,行人过街时间太短,等候时间过长。老是让行人讲文明,不闯红灯,可这个红绿灯时间长短是否合理也是问题,今后将结合该路段过街人流来设置红绿灯时间。

快报记者 孙洁

昨天的会议除对自行车道人行道混合的根本问题进行反思外,还列出了多项明确的整改内容。

相关新闻

无障碍设施整改列出多项菜单

昨天的会议除对自行车道人行道混合的根本问题进行反思外,还列出了多项明确的整改内容。

1912街区为美观把路口盲道弄没了

在盲道被破坏这一项中,南京1912街区被点名批评。“这里的商家为了美观,为放置一些灯箱广告,就重铺了人行道,把太平北路直到长江路路口这一段的盲道全弄没了。”市建委表示:已经联络了商家,将全部整改,重新铺设盲道,入口的坡化什么的都按标准做。

地铁2号线要引入自动轮椅系统

同时,南京的政府机关、银行宾馆医院等公共场所也要全部完善无障碍设施。据透露,南京地铁2号线还将引进一种“无障碍自动轮椅”。也就是坐轮椅的人到电梯前,以前电梯和路面有缝隙,轮椅迈不过这道坎就得人抬进去,而自动轮椅系统会在这里设置一个按钮,一按就可伸出一块板,让轮椅很顺畅就能坐电梯,直接进地铁。据悉,这种系统在南京地铁一号线迈皋桥站已有试用。

路边自行车各区要“指引”其疏导

昨天,快报还报道了大量盲道被自行车挤占的情况,就此,市建设部门表示:这种停车场如果是收费的,将由交管部门负责取缔;如果是市民自行停放,也由交管部门管理。

盲人过街提示音按环境音设高低

南京2004年曾在全市43条主干道上设置了盲人过街语音提示系统,也就是我们所看到行人过街的红绿灯指示器,在它的下方有喇叭,变灯时会有“鸟叫”等提示音给过街盲人听。

可是,由于风吹日晒,维护不勤,这些系统许多都失效了。市建委有关人士表示:目前交管部门拿的方案是,晚上设定一个时间,之前提示系统开放,夜深后关闭。今后将引入一种随环境音变化的提示音系统,也就是环境嘈杂,提示音就高;环境安静下来,提示音会自动降低分贝。

快报记者 宁建新
快报记者 孙洁

渣土车招标转归市容主管

南京渣土车整治光靠罚款肯定不行。记者昨日了解到,原拟在8月20日出台的南京土石方招标办法已经上报市政府,即将出台。新的单独招标法使得渣土的挖运都不再混在整个建设工程一起招标,并从土石方工程招标改为“建筑垃圾运输招标”。渣土车在交管、建工、城管、交通等部门的违规记录都将被招标主管部门记录在案,在评标时扣分,有重大污染路面或严重交通事故的,将被一票否决,不得参与招标。

昨天,从南京市建委传出消息:土石方招投标从建设项目中单列之后,还将改为“建筑垃圾运输招标”,招投标的管理对象由土石方的挖掘单位转变为建筑垃圾运输处置单位,招标性质由工程招标转为运输服务招标,监管主题由建委为主、市容局配合调整为市容局为主、建委配合。

具体怎么做?南京市市容局固体废物管理处处长助理曾晓天告诉记者:以前建设单位中标项目后,将其中的渣土工程和运输分包给渣土车公司时本来就是自行组织招投标,“这活儿不难,招标几乎

也没门槛。”可新单独招标办法出来后,建设单位中标某项目后,首先就要到渣土招标管理部门(目前未定,可能是市容或交管)交纳50万的保证金,并和渣土车公司签订责任书,如果因为渣土车违规出现重大交通事故或严重污染路面的,这50万的道路安全保证金就要被扣钱。

其次,本次单独招投标的办法还引入“准入制”,把交管、建工、城管、交通等所有部门所查过的渣土车违规记录都汇总,在组织招标时,参与竞标的渣土车公司旗下的所有渣土车的不良记录都要被扣分。“扣到规定的分数,或者有重大交通事故或严重污染路面的,就会被一票否决,不得在南京接活。”

那要是渣土车老板被取消竞标资格,换个公司名称再来投标行不行?“建工部门会把关,同样的企业法人代表,要开另一家渣土车公司,那是不行的,除非它换法人代表。”

有关负责人表示:这在全国也是首创,目前都是暂行办法。这一套办法近日就有望通过,预计9月份前后开始实施。

快报记者 孙洁

[民生短消息]

消息来自:南京市劳动和社会保障局

个人社保账单将于10月发放

快报讯(记者 项风华)快报日前报道了南京打算通过邮局寄送和短信平台将社会保险个人账户信息直接发送给参保个人的新闻,昨天,南京市劳动和社会保障局发出通知,2008年度社会保险个人账户清单将于10月发放,并将以个人信函的形式邮递至单位。即日起,参保单位可以前往社会保险费征缴管理中心核对本单位地址,同时根据自身实际,编制单位二级代码(阿拉伯数字、中文、英文均可),社会保险经办机构将以此为顺序进行个人账户清单的打印和投递。

消息来自:白云亭市场

白云亭外零散菜担全进市场

可以进入白云亭市场中的菜农直销摊位卖菜,从而彻底改善白云亭市场周边环境“脏、乱、差”现象。

通讯员 智勇 怡文

快报记者 孙洁

消息来自:南京市地税局

大学生创业3年内收费优惠

快报讯(记者 都怡文 通讯员 杨永志)大学生毕业找不到工作,不如自己创业吧,毕业2年以内的普通高校毕业生,凡从事个体经营的,可以在3年内享受收费优惠。

记者从南京地税部门了解到,为鼓励自主创业和自谋职业,进一步促进失业人员再就业工作,经国务院批准,今后将对从事个体经营的有关

人员实行优惠政策:登记失业人员、残疾人、退役士兵以及毕业2年以内的普通高校毕业生,凡从事个体经营(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧等)的,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内免收管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费。

停气通知

因天然气管道施工,8月22日13:00至17:00,剪子巷、双塘园、三条营周围用户停气。8月22日22:00至次日8:00,游府新村、淮海路、淮海新村、中山东路(128号、46号、218号、21号、3号、90号)、游府西街、蔡家花园、太平南路2号、抄纸巷、延龄巷、建设银行南京分行、中国银行南京分行、市劳动和社会保障局、游府西街幼儿园、游府西街小学、省广播电台、中央商场、南京金贸集团公司、太平洋保险公司、沃尔玛南京新街口分店、华泰证券有限公司、时尚莱

港华

大型糖尿病讲座免费听
8月24日,中华糖尿病康复协会举办大型糖尿病知识讲座。内容《糖尿病患者如何远离并发症》,由著名专家主讲。
时间:2008年8月24日上午8:30-11:00
地点:白下区大光路35号金宇饭店3楼

法国午间生物祛皱——科学 权威 安全 高效

金牌祛皱 金陵领先

权威认证: 瞬间年轻10岁

1、立刻提升面部松弛肌肤,治疗后脸蛋顿显红润,皮肤紧致光滑;
2、对抬头纹、鱼尾纹、川字纹、唇周沟纹、表浅皱纹效果显著;
3、祛皱过程只需30分钟,隐形无痕、无青紫红肿;
4、随做随走,可立即投入工作,年轻化效果可持续5-10年;

目前已从众多祛皱技术中脱颖而出,领先业界,安全有保障!

三层紧肤祛眼袋 祛“袋”无痕 眨眼年轻

本院首创三层紧肤祛眼袋技术,摈弃传统切割术,精细精密,一步祛除眼袋、淡化黑眼圈;同时收紧眼周松弛肌肤,均匀平滑,无痛无痕,不反弹,随做随走,让您瞬间年轻,充满自信。

(您可以在亲眼见证其他求美者现场年轻的效果后,再做选择。)

400-671-1810(免费) QQ: 951502636
专家热线: (025) 83241318 85105332
WWW.NJYMSZX.COM
地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦 (南京东美整形美容机构)